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        Raadsvergadering: 9 juli 2019 

        Registratienummer: R 1905518 

 

 

Naam: M. Jaarsma 

Datum: 19 juni 2019 

Team/teamonderdeel: BV Financiën 

Telefoonnummer: 541903 

 

 

Voorstel aan de raad  
 

Onderwerp Zienswijze ontwerpbegroting 2020 ODT 

Hoofdopgave Hoofdtaakveld Bestuur en ondersteuning 

Portefeuillehouder A.J. Gerritsen 

 

 

Samenvatting raadsvoorstel 
Het bestuur van de gemeenschappelijke regeling Omgevingsdienst Twente (ODT) waaraan Almelo 

deelneemt, heeft de ontwerpbegroting 2020 toegezonden. De raad krijgt de gelegenheid om een 

zienswijze op deze begroting kenbaar te maken. Eventuele zienswijzen van de deelnemers aan de GR 

ODT wordt door het bestuur van de ODT betrokken bij de besluitvorming over de begroting 2020 op 4 

oktober 2019.  

 

Voorgesteld raadsbesluit 
1. Geen zienswijze in te dienen op de ontwerpbegroting 2020 van de Omgevingsdienst Twente. 

 

Inleiding 

In de Wet gemeenschappelijke regelingen (Wgr) is voorgeschreven dat het bestuur van een 

gemeenschappelijke regeling acht weken voor vaststelling, de ontwerpbegroting beschikbaar stelt aan 

de raden van deelnemende gemeenten. Dit geeft u de mogelijkheid een zienswijze te geven.  

 

Met dit raadsvoorstel informeren wij u over de ontwerpbegroting 2020 van de ODT waaraan wij 

deelnemen. U hebt deze op 31mei 2019 digitaal aangeboden gekregen, waarbij in een oplegmemo een 

ambtelijke en schriftelijke toelichting gegeven is op de belangrijkste aspecten. Dit is vervolgens in het 

politiek beraad van 18 juni jl. door ons toegelicht. Wij zien geen aanleiding om een zienswijze op de 

ontwerpbegroting van de ODT voor u voor te bereiden. U hebt de gelegenheid om alsnog een 

zienswijze in te dienen, als u dit wenst, door het voorstel te amenderen. 

 
Beoogd effect 
Dit voorstel ondersteunt raadsleden bij de bevoegdheid, conform de Wgr, een zienswijze in te dienen op 

de ontwerpbegroting van een gemeenschappelijke regeling, om de kaderstellende en controlerende rol 

optimaal te kunnen vervullen. 
 

Argumenten voor 
1.1 Geen bijzonderheden  

De begroting van de ODT is in lijn met de bestuurlijke afspraken en laat ook geen bijzonderheden zien 

voor Almelo.   

   

1.2 Conform de opbrengst van het politiek beraad 

Het voorstel om geen zienswijze in te dienen is gebaseerd op de gevoelens die wij in het politiek beraad 

van 18 juni jl. bij u hebben opgehaald. 
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Kanttekeningen 

Niet van toepassing. 

 

Alternatieven 
1. Wel een zienswijze indienen 

U kunt besluiten om wel een zienswijze te geven op de ontwerpbegroting, indien u hier 

aanleiding toe ziet. Hiertoe kan het voorstel geamendeerd worden.  

 

Kosten, opbrengsten, dekking en preventief toezicht 
Nadat de begroting van de gemeenschappelijke regeling is vastgesteld in het Algemeen Bestuur van de 

ODT, is de gemeentelijke bijdrage definitief. De gevolgen hiervan worden meegenomen in de 

programmabegroting 2020.  

 

Vervolg 
Het besluit (met eventueel geamendeerde zienswijze) wordt door de griffie gecommuniceerd met het 

bestuur van de ODT. Vervolgens betrekt het bestuur de zienswijze van Almelo en andere deelnemers bij 

hun besluitvorming over de begroting 2020.  

 

Bijlagen 
- Ontwerpbegroting 2020 ODT (Inkomend – 91485) 

 

 

 

Burgemeester en Wethouders van Almelo,  _______________ 

 

de secretaris,    de burgemeester, 

F.W. van Ardenne   A.J. Gerritsen 
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De Raad van de Gemeente Almelo: 
 

Gezien het voorstel van burgemeester en wethouders; 

 

 

Besluit:1 

 

 

Gedaan in de openbare vergadering van 9 juli 2019, 

 

de griffier,    de burgemeester, 

 

 

 

 

 

 

 

 

drs. C.M. Steenbergen    A.J. Gerritsen 

                                              
1  

De griffie plaatst hier de tekst van het raadsbesluit na de raadsbehandeling van het raadsvoorstel 


